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“Ο εθελοντής αιμοδότης είναι μιμητής του 
Χριστού”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

“Ο εθελοντής αιμοδότης -κατά κάποιο τρόπο- είναι μιμητής 
Χριστού!” τονίζει στο βίντεο που ετοίμασε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, με 
αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Αιμοδότη που τιμάται στις 14 
Ιουνίου.
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“Ο εθελοντής αιμοδότης -κατά κάποιο τρόπο- είναι μιμητής Χριστού! Ο Χριστός 
μας έχυσε το αίμα Του πάνω στο Σταυρό και μας χάρισε Ζωή Αιώνια. Ο εθελοντής 
αιμοδότης, δίνει το δικό του αίμα και χαρίζει ζωή στον συνάνθρωπο που το έχει 
ανάγκη. Στην Ελλάδα, ιδιαίτερα αυτή την περίοδο, έχουμε μεγάλη ανάγκη από 
αίμα και αρμόζει σε όλους μας να προσφέρουμε τον ελάχιστο χρόνο, για να 
δώσουμε λίγο αίμα που σημαίνει ζωή σε ανθρώπους. Είναι προσφορά ζωής στους 
αδελφούς με ανιδιοτέλεια! Η “Ημέρα του Εθελοντή Αιμοδότη” μας υπενθυμίζει το 
ελάχιστο για τους αδελφούς μας. Ας το προσφέρουμε στο όνομα του Χριστού γιατί 
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είναι μιά ένδειξη πραγματικής αγάπης που τόσο έχουμε ανάγκη να την εκφράσουμε 
όλοι”, αναφέρει.

Πως καθιερώθηκε η Παγκόσμια Ημέρα Αιμοδότη

Η 14η Ιουνίου έχει οριστεί ως Παγκόσμια Ημέρα του Εθελοντή Αιμοδότη με 
πρωτοβουλία του Παγκόσμιο Οργανισμού Υγείας (ΠΟΥ), του Ερυθρού Σταυρού και 
της Ερυθράς Ημισελήνου, της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Εθελοντών Αιμοδοτών και 
του Διεθνούς Οργανισμού Μετάγγισης Αίματος.

Αφορμή για τον σημερινό εορτασμό είναι η ημερομηνία γέννησης του αυστριακού 
ιατρού Καρλ Λαντστάινερ, που ανακάλυψε τις ομάδες αίματος και τα ρέζους και 
τιμήθηκε με το Νόμπελ Ιατρικής το 1930 για τις σημαντικές αυτές ανακαλύψεις 
του.

Την ημέρα αυτή τιμάται ο ανώνυμος εθελοντής αιμοδότης και ο αλτρουισμός που 
επιδεικνύει προς τον πάσχοντα συνάνθρωπό του, προσφέροντας δύο πολύτιμα 
αγαθά του χωρίς ανταμοιβή: 10 λεπτά χρόνο από τη ζωή του και 400 κ.ε. αίμα από 
τα 6 λίτρα που διαθέτει.

 


